



STARTUP AKCELERATOR

pokreće **Nestholma**

Startup akcelerator OTP Banke je intenzivni tromjesečni program osmišljen za razvoj poslovanja startup društava, koji im pruža mogućnost suradnje s OTP Grupom, ključnim igračem u istočnoj Europi. Za nova poduzeća ovo je jedinstvena prilika za detaljnije osmišljavanje svojih ideja ili proizvoda, nove poslovne mogućnosti i razvoj mreže. Cilj programa je učiniti vašu novu tvrtku prikladnom za financiranje i spremnom za internacionalne prilike.

OTP Bank provodi ovaj program u suradnji s Nestholma Renewal Accelerator, inicijativom koja pomaže startup društvima i velikim kompanijama da surađuju, uče i pronalaze nove poslovne prilike.

Startup društva dobivaju

Poslovna znanja i vodstvo od strane ključnih osoba za donošenje odluka u OTP Banci

Potencijalni pristup tržištu, primjerice putem pilot projekata

Mentorstvo iskusnih poduzetnika i stručnjaka za financijske tehnologije

Praktičnu poduku iz područja prodaje, marketinga, suradnje s ulagačima, itd.

Ulaganja do 1 milijun eura od strane Nestholma i drugih partnera

Mreža podrške nakon akceleracije

Ključni datumi

Rok za prijave (online) – 30. studenog

Selekcijski bootcamp (Budimpešta) – 8. – 10. siječnja

Startup akcelerator (Budimpešta) – 23. veljače – 18. svibnja

Demo Day (Budimpešta) – 18. svibnja

Teme

Bankarstvo za obitelj: usluge za cijelu obitelj i financijska edukacija.

Podaci u bankarstvu: bolji načini dobivanja podataka odnosno kapitaliziranja podataka koje OTP posjeduje radi donošenja boljih odluka.

Automatizacija: načini optimiziranja osobnog radnog tijeka na primjerima upravljanja dokumentima u kućanstvu, zajedničkog korištenja vozila ili procjene hipoteke.

Suradnja: bolji mehanizmi suradnje i interakcije, unutar OTP Banke i s drugim partnerima.

Promjene na krilima tehnologije: korištenje tehnologija kao što su mobilne tehnologije, internet stvari (Internet of Things) ili virtualna stvarnost (VR) u bankarstvu ili poslovanju nekretninama.

Upravljanje malim i srednje velikim poduzećima: alati koji olakšavaju svakodnevno poslovanje malih i srednje velikih poduzeća.

Iznenadite nas: otvoreni smo za vaše prijedloge

Poveznice

Prijave – f6s.com/otpstartupaccelerator2018

O akceleratoru – nestholma.com/fintech/otp-accelerator

Više o temama – nestholma.com/blog/next-big-thing-banking-otp-bank